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Karviná lidem otevírá své příběhy. O prohlídky města je čím dál větší zájem

Karviná se v posledních letech těší rostoucímu zájmu lidí, kteří ji chtějí poznat zblízka – s průvodcem, v souvislostech a s příběhy, které se k jednotlivým místům vážou. Komentované prohlídky města letos přilákaly stovky návštěvníků, mezi nimi nejen místní, ale i turisty z dalších částí republiky a ze zahraničí.

Jen v letošním roce proběhlo 27 prohlídek určených školám i široké veřejnosti. Lidé při nich objevují historii Fryštátu, církevní památky i proměnu města, které dnes spojuje historickou atmosféru s moderním životem.

 „Mnoho lidí je překvapeno, jak Karviná dnes vypadá, kolik zajímavých míst nabízí a jak bohatou historii má. I přes svou pohnutou hornickou minulost je to město, které se dokázalo zvednout, udržet si své kouzlo a pořád se mění k lepšímu,“ říká průvodce Radomír Štefek, který městem provází už řadu let.

Návštěvníky často nadchne také zastávka na zámku Fryštát. Zdejší průvodkyně a průvodci umí poutavě vyprávět detaily z historie zámku i ze života rodu Larisch-Mönnichů a dávají lidem nahlédnout do doby, kdy Karviná vypadala úplně jinak.

 „Larisch-Mönnichové zanechali v Karviné výraznou stopu, na Karvinsku žili několik staletí a jsou s místní historií neodmyslitelně spojení. Nejde přitom jen o velké dějiny bohatého rodu, ale i o příběhy každodenního života, se kterými se mohou návštěvníci seznámit,“ prozradil kastelán Petr Zajíček.

Do poznávání Karviné se zapojují také školy. Například žáci Střední školy techniky a služeb nedávno navštívili Regionální knihovnu Karviná, kde se dozvěděli o historii, současnosti i proměně města.

 „Někteří naši žáci nejsou přímo z Karviné, proto vítáme možnost, aby se blíže seznámili s historií a současností města, kde studují,“ uvedla vyučující Regina Jančarová. 

Ruku v ruce s rostoucím zájmem o prohlídky jde i poptávka po originálních suvenýrech. 

„Městské informační centrum rozšířilo nabídku propagačních předmětů o elegantní sklenky na víno a plátěné tašky s motivy kašny a mostu – dvou památek, které město letos slavnostně připomnělo. Lidé si suvenýry odnášejí jako milou připomínku místa, kde prožili příjemný den nebo objevili něco, co dřív neznali,“ řekla vedoucí Městského informačního centra Leona Hasníková.












Prohlídku je možné si objednat v provozní době Městského informačního centra (MIC). Vždy záleží na domluvě, kdy skupina prohlídku požaduje a kolik má účastníků. Prohlídky trvají přibližně 45 až 60 minut, mají interaktivní a zábavnou formu. Konají se v pracovních dnech od 9.00 do 14.00 hodin (pro školy) nebo po dohodě v jiném termínu.
Vstupné činí 10 Kč pro děti a mládež do 18 let, dospělí zaplatí 20 Kč.

Rezervace je nutná předem na adrese Masarykovo náměstí 34/17, Karviná-Fryštát,
telefonicky na čísle 596 311 620 nebo e-mailem mic@rkka.cz.
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